
19061 7月19日 小雨 良 （2函館2） 第6日 第1競走 ��
��1，200�2歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．8

良
良

66 ドナタイフーン 牝2鹿 54 横山 武史小川眞査雄氏 畠山 吉宏 新ひだか 下屋敷牧場 452－ 21：10．2 2．1�
22 カモミールティー 牡2鹿 54 C．ルメール 保坂 和孝氏 小笠 倫弘 平取 清水牧場 448± 01：10．3� 4．7�
89 � ストーンフェンス 牡2栗 54 武 豊ゴドルフィン 高柳 瑞樹 英 Godolphin 454± 01：10．4	 2．9�
44 ジュンジョウカレン 牝2栗 54 荻野 琢真スリースターズレーシング 松山 将樹 新ひだか 前田ファーム 416－ 41：10．5	 88．7�
55 トーセンロジャー 牡2鹿 54 菱田 裕二島川 �哉氏 池上 昌和 日高 有限会社 エ

スティファーム 424－ 41：11．13	 15．3�
77 シゲルテンチョウ 牡2鹿 54 国分 恭介森中 蕃氏 五十嵐忠男 日高 日高大洋牧場 468＋ 41：11．2	 31．1	
33 ターニングアップ 牡2鹿 54 黛 弘人
ミルファーム 田中 清隆 新冠 中本 隆志 440＋ 4 〃 クビ 141．3�
11 グロワールミノル 牡2鹿 54 池添 謙一吉岡 實氏 北出 成人 新ひだか 千代田牧場 472－ 41：11．41	 18．4�
88 ピットフォル 牝2栗 54 勝浦 正樹
ターフ・スポート粕谷 昌央 浦河 村下農場 448－ 61：11．82	 94．8
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売 得 金
単勝： 36，727，600円 複勝： 55，489，000円 枠連： 8，309，600円
馬連： 43，750，700円 馬単： 28，982，000円 ワイド： 35，902，700円
3連複： 66，113，400円 3連単： 132，076，100円 計： 407，351，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 110円 � 110円 � 110円 枠 連（2－6） 440円

馬 連 �� 450円 馬 単 �� 730円

ワ イ ド �� 150円 �� 120円 �� 160円

3 連 複 ��� 230円 3 連 単 ��� 1，280円

票 数

単勝票数 計 367276 的中 � 142345（1番人気）
複勝票数 計 554890 的中 � 267914（1番人気）� 79904（3番人気）� 126191（2番人気）
枠連票数 計 83096 的中 （2－6） 14440（2番人気）
馬連票数 計 437507 的中 �� 73908（2番人気）
馬単票数 計 289820 的中 �� 29743（3番人気）
ワイド票数 計 359027 的中 �� 58240（2番人気）�� 83502（1番人気）�� 50869（3番人気）
3連複票数 計 661134 的中 ��� 215134（1番人気）
3連単票数 計1320761 的中 ��� 74253（3番人気）

ハロンタイム 11．9―10．8―11．4―11．7―11．8―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．7―34．1―45．8―57．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F36．1
3 9－6，7（4，8）（2，5，1）－3 4 9，6－7，4，8（2，5，1）－3

勝馬の
紹 介

ドナタイフーン �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ゼンノロブロイ デビュー 2020．6．27 函館2着

2018．4．11生 牝2鹿 母 エリモエポナ 母母 エリモロマンス 2戦1勝 賞金 7，900，000円

19062 7月19日 小雨 良 （2函館2） 第6日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

711 チャムランテソーロ 牡3鹿 56
54 △木幡 育也了德寺健二ホール

ディングス� 田中 博康 日高 下河辺牧場 B462－ 41：46．7 4．1�
712 アグードイメル 牡3栗 56 横山 和生ケーエスHD 小野 次郎 平取 稲原牧場 482＋ 21：46．8� 7．0�
58 トーホウロゼ 牝3黒鹿54 加藤 祥太東豊物産� 石坂 公一 浦河 有限会社

吉田ファーム 448－ 41：48．07 14．4�
34 ベルラガッツォ �3鹿 56 池添 謙一 �シルクレーシング 稲垣 幸雄 安平 ノーザンファーム B488－ 2 〃 ハナ 9．7�
814 スピッツェンバーグ 牡3栗 56 横山 武史 �サンデーレーシング 武井 亮 安平 ノーザンファーム 476－ 21：48．31� 7．9	
57 ワイルドキャット 牝3黒鹿54 菱田 裕二岡田 隆寛氏 西橋 豊治 新ひだか 岡田牧場 432＋ 41：48．4� 23．7

45 アルヴェント 牝3鹿 54 武 豊街風 �雄氏 武 幸四郎 安平 追分ファーム 480＋ 21：48．5クビ 3．0�
69 ゴールデンバレット 牝3栗 54

52 △亀田 温心窪田 芳郎氏 角田 晃一 新ひだか 千代田牧場 468＋ 81：48．81� 71．1

610 ゾ ー ル シ カ 牝3芦 54

51 ▲山田 敬士山口 敦広氏 土田 稔 新冠 山岡ファーム 436＋ 21：48．9� 39．9�
46 ダノンローチェ 牡3黒鹿56 C．ルメール�ダノックス 松田 国英 浦河 有限会社

吉田ファーム 532＋201：49．11 7．5�
813 ドリームバンドーム 牝3黒鹿54 荻野 琢真�宮内牧場 加藤 和宏 浦河 宮内牧場 468± 0 〃 ハナ 175．9�
11 ボンテンマル 牡3鹿 56 丹内 祐次高橋 文男氏 尾形 和幸 新ひだか 前田ファーム 442＋ 21：50．69 167．5�
33 イエローポピー 牝3黒鹿54 石川裕紀人野村 茂雄氏 水野 貴広 安平 ノーザンファーム 430－ 2 〃 アタマ 75．5�
22 ディーエスサンダー 牡3青鹿56 黛 弘人秋谷 壽之氏 藤原 辰雄 新冠 飛渡牧場 468＋121：53．0大差 111．8�
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売 得 金
単勝： 31，471，700円 複勝： 43，446，600円 枠連： 11，409，000円
馬連： 48，871，200円 馬単： 25，369，500円 ワイド： 47，365，600円
3連複： 75，471，200円 3連単： 83，762，400円 計： 367，167，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 410円 複 勝 � 170円 � 200円 � 330円 枠 連（7－7） 1，170円

馬 連 �� 930円 馬 単 �� 1，670円

ワ イ ド �� 380円 �� 800円 �� 870円

3 連 複 ��� 2，930円 3 連 単 ��� 12，620円

票 数

単勝票数 計 314717 的中 � 60400（2番人気）
複勝票数 計 434466 的中 � 77841（2番人気）� 55834（3番人気）� 28744（7番人気）
枠連票数 計 114090 的中 （7－7） 7498（7番人気）
馬連票数 計 488712 的中 �� 40686（2番人気）
馬単票数 計 253695 的中 �� 11353（3番人気）
ワイド票数 計 473656 的中 �� 34343（2番人気）�� 14651（9番人気）�� 13257（13番人気）
3連複票数 計 754712 的中 ��� 19265（9番人気）
3連単票数 計 837624 的中 ��� 4810（26番人気）

ハロンタイム 7．0―11．1―11．7―12．2―12．7―12．7―13．1―13．3―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．1―29．8―42．0―54．7―1：07．4―1：20．5―1：33．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．0―3F39．3
1
3
4，5，9（3，8，10）6，2，14，1，12－（11，13）7
4（5，9）（8，10）（3，14，12）6（11，7）（2，13）1

2
4
4－5（3，8，9）10，6（2，14）（1，12）（11，13）－7
4，5（8，9，12）（10，14）11，6－（3，13，7）－1－2

市場取引馬
勝馬の
紹 介

チャムランテソーロ �
�
父 ディープブリランテ �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2019．10．20 東京8着

2017．5．5生 牡3鹿 母 バーグドール 母母 ラディカルチック 6戦1勝 賞金 9，100，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ディーエスサンダー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和2年8月19日まで平地

競走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 ドリームバンドーム号・ボンテンマル号・イエローポピー号は，「3走成績による出走制限」のため，

令和2年9月19日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 トクシーズファー号・ラヴイズブルー号
（非抽選馬） 1頭 ショウナンランチャ号

第２回 函館競馬 第６日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



19063 7月19日 小雨 良 （2函館2） 第6日 第3競走 ��
��1，000�3歳未勝利

発走10時55分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

68 ケイアイメープル 牡3鹿 56 川島 信二亀田 和弘氏 小島 茂之 新ひだか 佐竹 学 B472＋ 6 59．1 152．5�
811 ロードドミニオン 牡3鹿 56 藤岡 康太 �ロードホースクラブ 西浦 勝一 新ひだか タイヘイ牧場 454＋ 2 59．74 9．8�
44 エンジェルティアラ 牝3栗 54 大野 拓弥 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 羽月 友彦 新ひだか 岡田スタツド 466＋ 4 59．8� 2．1�
67 スイスライツ 牡3鹿 56 横山 和生永田 博之氏 竹内 正洋 浦河 松栄牧場 472± 01：00．11� 15．9�
79 タイセイチアーズ 牝3栗 54

53 ☆団野 大成田中 成奉氏 宮本 博 むかわ 市川牧場 446－ 6 〃 アタマ 16．0�
812� アルファジップ 牝3栗 54 武 豊	グランド牧場 伊藤 圭三 米 Overbrook

Farm B448－ 41：00．41	 6．1

22 スズノレイラ 牝3鹿 54 石川裕紀人小紫 嘉之氏 高橋 裕 浦河 ディアレスト

クラブ B474－ 4 〃 クビ 75．4�
55 スリーハーバー 牡3栗 56 勝浦 正樹永井商事� 柄崎 孝 厚真 阿部 栄乃進 B490－ 41：00．5� 4．2�
33 サンドジョーカー 牡3鹿 56

53 ▲秋山 稔樹 �YGGホースクラブ 高橋 康之 日高 船越牧場 498＋ 4 〃 クビ 37．1

56 ダイヤモンドライフ 牡3黒鹿56 坂井 瑠星大塚 亮一氏 高柳 大輔 安平 ノーザンファーム B494－ 41：00．6クビ 11．7�
11 フ ク ジ ュ 牝3栗 54

52 △木幡 育也中村 勝彦氏 小桧山 悟 新冠 松浦牧場 478－ 2 〃 クビ 156．9�
710� ブレイムドーター 牝3鹿 54 吉田 隼人小川眞査雄氏 小野 次郎 米 Indian Creek

& Nicky Drion B390－ 21：00．92 29．3�
（12頭）

売 得 金
単勝： 38，695，600円 複勝： 46，733，600円 枠連： 9，157，400円
馬連： 46，191，600円 馬単： 24，781，700円 ワイド： 41，689，500円
3連複： 66，494，100円 3連単： 91，371，700円 計： 365，115，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 15，250円 複 勝 � 2，620円 � 220円 � 120円 枠 連（6－8） 3，230円

馬 連 �� 77，990円 馬 単 �� 182，210円

ワ イ ド �� 15，660円 �� 7，050円 �� 480円

3 連 複 ��� 44，360円 3 連 単 ��� 798，120円

票 数

単勝票数 計 386956 的中 � 2029（11番人気）
複勝票数 計 467336 的中 � 2812（12番人気）� 49046（4番人気）� 147517（1番人気）
枠連票数 計 91574 的中 （6－8） 2195（11番人気）
馬連票数 計 461916 的中 �� 459（58番人気）
馬単票数 計 247817 的中 �� 102（116番人気）
ワイド票数 計 416895 的中 �� 647（58番人気）�� 1446（42番人気）�� 24466（5番人気）
3連複票数 計 664941 的中 ��� 1124（82番人気）
3連単票数 計 913717 的中 ��� 83（763番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―12．0―11．9―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．1―35．1―47．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F36．0
3 ・（4，12）（5，8）（7，11，9）6－（1，2）（3，10） 4 ・（4，12）（5，8，9）（7，11）6－2（1，3，10）

勝馬の
紹 介

ケイアイメープル �
�
父 カレンブラックヒル �

�
母父 トワイニング デビュー 2020．5．2 東京16着

2017．5．24生 牡3鹿 母 ケイアイエーデル 母母 ケイアイワールド 4戦1勝 賞金 5，100，000円
〔3走成績による出走制限〕 フクジュ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和2年9月19日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 ユキネエ号・ヨドノエール号

19064 7月19日 小雨 良 （2函館2） 第6日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

69 ハギノリュクス 牝3黒鹿54 C．ルメール 日隈 良江氏 松田 国英 新冠 株式会社
ノースヒルズ 462＋ 41：43．6 6．8�

814 マイネルエンカント 牡3黒鹿56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 和田 勇介 新冠 ビッグレッドファーム 454＋ 21：46．3大差 6．1�

57 キョウエイパラスト 牡3栗 56
54 △木幡 育也田中 晴夫氏 中川 公成 様似 スイートフアーム 496－ 21：46．61� 37．0�

34 ポテンシャルリアル 牡3栗 56 藤岡 佑介ライオンレースホース� 西村 真幸 安平 ノーザンファーム 504± 0 〃 アタマ 17．2�
46 エムテイフラッシュ 牡3青鹿56 菱田 裕二谷岡 正次氏 谷 潔 新ひだか 折手牧場 474－ 21：47．02� 4．4�
45 プ ロ ス ペ ロ 牡3栗 56

54 △亀田 温心村上 憲政氏 大橋 勇樹 新ひだか 岡田牧場 480－ 21：47．42� 63．3	
11 エ ス パ ー 牡3鹿 56

55 ☆団野 大成石川 達絵氏 渡辺 薫彦 浦河 酒井牧場 446－ 21：47．5� 12．3

712 エクストラノート 牡3栗 56 大野 拓弥 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 伊藤 圭三 新ひだか 岡田スタツド B472－ 4 〃 アタマ 29．3�
610 アポロファントム 牡3鹿 56 横山 武史アポロサラブレッドクラブ 鈴木 伸尋 新ひだか へいはた牧場 448－ 41：47．6クビ 4．8�
33 テイエムエンドレス 牡3黒鹿 56

53 ▲秋山 稔樹竹園 正繼氏 石栗 龍彦 浦河 高岸 順一 502＋ 41：48．13 150．6

58 トップヴェスパー 牡3鹿 56 黛 弘人紅露 純氏 萱野 浩二 新冠 新冠橋本牧場 430－ 41：48．2クビ 115．0�
711 ディープマックス 牡3鹿 56 国分 恭介深見 敏男氏 五十嵐忠男 新ひだか 本桐牧場 440＋ 41：49．05 147．6�
22 キタノユニヴァース 牡3鹿 56

53 ▲山田 敬士北所 直人氏 本間 忍 浦河 東栄牧場 490－ 61：49．53 62．4�
813 グラナートロート 牝3栗 54 吉田 隼人 �社台レースホース荒川 義之 千歳 社台ファーム B436± 0 〃 クビ 3．9�
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売 得 金
単勝： 30，616，700円 複勝： 47，606，000円 枠連： 9，481，300円
馬連： 44，027，600円 馬単： 20，505，000円 ワイド： 40，550，200円
3連複： 66，131，600円 3連単： 75，450，100円 計： 334，368，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 680円 複 勝 � 290円 � 200円 � 840円 枠 連（6－8） 360円

馬 連 �� 3，120円 馬 単 �� 4，560円

ワ イ ド �� 1，040円 �� 5，720円 �� 3，390円

3 連 複 ��� 36，630円 3 連 単 ��� 183，560円

票 数

単勝票数 計 306167 的中 � 35758（5番人気）
複勝票数 計 476060 的中 � 43373（5番人気）� 73578（4番人気）� 12053（9番人気）
枠連票数 計 94813 的中 （6－8） 19965（1番人気）
馬連票数 計 440276 的中 �� 10903（13番人気）
馬単票数 計 205050 的中 �� 3369（20番人気）
ワイド票数 計 405502 的中 �� 10370（12番人気）�� 1784（44番人気）�� 3042（30番人気）
3連複票数 計 661316 的中 ��� 1354（91番人気）
3連単票数 計 754501 的中 ��� 298（457番人気）

ハロンタイム 7．1―11．0―11．5―12．0―12．3―12．5―12．5―12．2―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．1―29．6―41．6―53．9―1：06．4―1：18．9―1：31．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．7―3F37．2
1
3
9，10，1，14，5（4，13）（3，7）－12（2，6）8，11
9（10，14）1－（5，13）－（4，7）6，12－（3，2，8）－11

2
4
9（1，10）－14（5，13）－4，7，3－（12，6）－2，8，11
9＝（10，14）1－5，4（6，7）（12，13）－8（3，2）11

勝馬の
紹 介

ハギノリュクス �
�
父 ルーラーシップ �

�
母父 アグネスタキオン デビュー 2020．1．19 京都6着

2017．5．10生 牝3黒鹿 母 ハギノウィッシュ 母母 アヴェニューズレディ 5戦1勝 賞金 5，100，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ディープマックス号・キタノユニヴァース号・グラナートロート号は，「タイムオーバーによる出走制

限」のため，令和2年8月19日まで平地競走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 テイエムエンドレス号は，「3走成績による出走制限」のため，令和2年9月19日まで平地競走に出走で

きない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 デルマルビー号・ラインキャロット号・ラパウィラ号



19065 7月19日 曇 良 （2函館2） 第6日 第5競走 ��
��1，800�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

89 ピンクカメハメハ 牡2鹿 54 武 豊木村 久子氏 森 秀行 新ひだか 畠山牧場 438 ―1：51．0 6．3�
11 ゾディアックサイン 牡2青鹿54 C．ルメール �シルクレーシング 萩原 清 安平 ノーザンファーム 474 ―1：51．64 3．5�
44 � ルミナスゲート 牡2鹿 54 池添 謙一ゴドルフィン 木村 哲也 愛 Miss Elaine

Marie Smith 474 ―1：52．23� 2．5�
33 ジ オ ル テ ィ 牡2鹿 54 加藤 祥太杉山 忠国氏 杉山 晴紀 新ひだか 明治牧場 476 ―1：52．3� 37．6�
66 ジェラスヒーロー 牡2青鹿54 大野 拓弥嶋田 賢氏 高木 登 浦河 三嶋牧場 468 ―1：52．4	 10．6�
55 サ ン ギ ネ ア 牝2青 54 吉田 隼人吉田 勝己氏 小島 茂之 安平 ノーザンファーム 428 ―1：52．5� 24．9	
77 サ ン マ ッ ハ 牡2黒鹿54 荻野 琢真山田 裕仁氏 松下 武士 新冠 三村 卓也 470 ―1：52．71 78．6

88 グローエルディング 牡2芦 54 丹内 祐次伊藤 正樹氏 尾形 和幸 浦河 宮内牧場 482 ― 〃 クビ 34．6�
22 セイウンオードリー 牡2鹿 54 勝浦 正樹西山 茂行氏 深山 雅史 むかわ 宇南山牧場 496 ―1：54．310 6．5�

（9頭）

売 得 金
単勝： 47，026，600円 複勝： 37，845，900円 枠連： 5，677，300円
馬連： 41，531，800円 馬単： 25，256，800円 ワイド： 34，847，200円
3連複： 54，066，400円 3連単： 99，347，200円 計： 345，599，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 630円 複 勝 � 170円 � 120円 � 120円 枠 連（1－8） 900円

馬 連 �� 860円 馬 単 �� 1，890円

ワ イ ド �� 300円 �� 340円 �� 180円

3 連 複 ��� 630円 3 連 単 ��� 4，380円

票 数

単勝票数 計 470266 的中 � 62413（3番人気）
複勝票数 計 378459 的中 � 42721（5番人気）� 87523（2番人気）� 95350（1番人気）
枠連票数 計 56773 的中 （1－8） 4855（4番人気）
馬連票数 計 415318 的中 �� 37262（3番人気）
馬単票数 計 252568 的中 �� 9978（7番人気）
ワイド票数 計 348472 的中 �� 27110（3番人気）�� 23763（4番人気）�� 55945（1番人気）
3連複票数 計 540664 的中 ��� 64174（1番人気）
3連単票数 計 993472 的中 ��� 16408（10番人気）

ハロンタイム 12．7―12．2―12．9―13．1―11．9―12．2―12．1―11．8―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．7―24．9―37．8―50．9―1：02．8―1：15．0―1：27．1―1：38．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．2―3F36．0
1
3
9（5，8）（4，6）2（7，1）3・（9，1）4（5，2）（8，6）3，7

2
4
9（5，8）4（2，6）1（3，7）・（9，1）（5，4）（8，2，6）3，7

勝馬の
紹 介

ピンクカメハメハ 

�
父 リオンディーズ 


�
母父 ダンシングブレーヴ 初出走

2018．4．12生 牡2鹿 母 タバサトウショウ 母母 サマンサトウショウ 1戦1勝 賞金 7，000，000円
〔制裁〕 セイウンオードリー号の騎手勝浦正樹は，向正面で外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：6番）

19066 7月19日 曇 良 （2函館2） 第6日 第6競走 ��
��2，600�3歳未勝利

発走12時45分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：37．1

良
良

612 リアンティサージュ 牡3栗 56 C．ルメール �シルクレーシング 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 460＋ 62：42．8 3．8�
36 タイミングハート 牡3黒鹿56 武 豊�キーファーズ 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 446－ 4 〃 アタマ 4．0�
35 ガニュメデスレイ 牡3鹿 56 藤岡 佑介五十川雅規氏 庄野 靖志 日高 スマイルファーム 432＋ 4 〃 アタマ 10．0�
12 ゴールデンスターズ �3栗 56 和田 竜二 �社台レースホース奥村 豊 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 426－ 62：42．9クビ 5．7�
611 タ マ サ イ 牝3鹿 54 黛 弘人�ミルファーム 尾関 知人 浦河 中神牧場 448＋ 82：43．96 31．0	
24 ゴールデンゴール 牡3鹿 56 松田 大作井高 義光氏 武 英智 新ひだか 井高牧場 B488－ 22：44．0� 7．8

11 ラ ジ ゼ ル 牝3鹿 54

51 ▲秋山 稔樹安原 浩司氏 	島 一歩 新ひだか 岡田牧場 424＋ 42：44．1
 114．8�
48 ラガーヴィーヴ 牝3鹿 54 菱田 裕二奥村 啓二氏 池添 兼雄 新ひだか 前川 勝春 442± 02：44．2� 69．9�
59 ディーエスハリアー 牡3黒鹿56 勝浦 正樹秋谷 壽之氏 藤原 辰雄 日高 荒井ファーム 448± 02：44．62 71．1

815 セ ー リ ン グ 牡3鹿 56 池添 謙一栗坂 崇氏 和田 雄二 新冠 ベルモント

ファーム 442＋ 22：44．81
 29．2�
816 スカイボルト 牡3栗 56 国分 恭介�協栄 北出 成人 日高 タバタファーム 444＋102：45．11� 108．2�
510 ゴールドスナイパー 牡3鹿 56 柴山 雄一馬目 卓氏 田中 剛 新冠 アラキフアーム 472－ 22：45．41� 126．7�
23 キ ン ブ レ ル 牡3鹿 56 藤岡 康太 �Gリビエール・

レーシング 矢野 英一 安平 ノーザンファーム 474＋ 4 〃 クビ 32．5�
714 ウィルビーハッピー 牡3鹿 56 大野 拓弥 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 奥村 武 新ひだか 岡田スタツド 482＋ 82：46．14 20．6�
47 エボカシオン 牡3黒鹿56 岩田 康誠森田 藤治氏 橋田 満 安平 ノーザンファーム 516＋ 22：46．2
 7．1�
713 クリノターハイ 牡3栗 56 丹内 祐次栗本 博晴氏 藤沢 則雄 日高 永村 侑 480－ 22：46．94 199．8�

（16頭）

売 得 金
単勝： 31，582，600円 複勝： 49，241，000円 枠連： 7，703，000円
馬連： 43，942，600円 馬単： 19，426，400円 ワイド： 43，300，300円
3連複： 69，002，900円 3連単： 70，621，900円 計： 334，820，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 190円 � 150円 � 250円 枠 連（3－6） 600円

馬 連 �� 1，010円 馬 単 �� 1，850円

ワ イ ド �� 450円 �� 1，230円 �� 510円

3 連 複 ��� 3，130円 3 連 単 ��� 14，010円

票 数

単勝票数 計 315826 的中 � 65731（1番人気）
複勝票数 計 492410 的中 � 63989（3番人気）� 104938（1番人気）� 43630（5番人気）
枠連票数 計 77030 的中 （3－6） 9813（1番人気）
馬連票数 計 439426 的中 �� 33433（2番人気）
馬単票数 計 194264 的中 �� 7844（2番人気）
ワイド票数 計 433003 的中 �� 25963（2番人気）�� 8372（14番人気）�� 22335（4番人気）
3連複票数 計 690029 的中 ��� 16483（6番人気）
3連単票数 計 706219 的中 ��� 3653（27番人気）

ハロンタイム 13．2―12．0―12．3―12．5―12．7―12．9―13．1―12．9―11．9―12．2―12．2―12．4―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．2―25．2―37．5―50．0―1：02．7―1：15．6―1：28．7―1：41．6―1：53．5―2：05．7―2：17．9―2：30．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F49．3―3F37．1
1
�
・（5，10）12（3，4）（6，7）11（2，13）15（9，14）－16－8，1
5（15，12）9（3，16）（10，4）（2，6，11）7（8，14）13，1

2
�
・（5，10）（3，4，12）（6，7）11（2，13）15（9，14）－16，8，1
5－（15，12）9（3，10，4，6）（2，16，11）8－1－（7，14）13

勝馬の
紹 介

リアンティサージュ �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 ウォーエンブレム デビュー 2019．9．1 小倉4着

2017．1．22生 牡3栗 母 ローブティサージュ 母母 プチノワール 2戦1勝 賞金 6，200，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 アーリンアーリン号
（非抽選馬） 1頭 マイネルチェスト号



19067 7月19日 曇 良 （2函館2） 第6日 第7競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）（500万円以下）

牝；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

22 � ホウオウヒミコ 牝4黒鹿 55
53 △亀田 温心小笹 芳央氏 池上 昌和 洞�湖 レイクヴィラファーム 460＋ 21：45．5 5．1�

710 ピクシーメイデン 牝4鹿 55 藤岡 佑介ゴドルフィン 野中 賢二 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 432－ 61：45．71� 1．7�

813� マーブルサニー 牝4芦 55
52 ▲山田 敬士下村 直氏 西園 正都 浦河 丸村村下

ファーム 482＋ 41：46．01	 8．3�
711 フ ィ ロ ス 牝3鹿 52 藤岡 康太�高橋ファーム 西橋 豊治 日高 クリアファーム 456＋ 81：46．95 7．0�
57 � セイウンシェリー 牝4栗 55

53 △木幡 育也西山 茂行氏 武藤 善則 浦河 ガーベラパー
クスタツド B420－12 〃 クビ 71．2�

33 ア ポ ロ ニ ケ 牝3鹿 52 丹内 祐次アポロサラブレッドクラブ 岩戸 孝樹 新ひだか 岡野牧場 470＋ 41：47．0クビ 66．0	
11 ビオレイメル 牝4栗 55 松田 大作ケーエスHD 本田 優 新ひだか 前谷 武志 478± 01：47．21 55．9

68 トリプルプレイ 牝3黒鹿52 荻野 琢真藤田 好紀氏 寺島 良 浦河 福田牧場 422－ 2 〃 クビ 67．6�
69 ネオファルコン 牝4鹿 55 横山 武史西田 俊二氏 鈴木 伸尋 浦河 田中スタッド 462± 0 〃 ハナ 8．8�
812� ミ フ リ マ 牝4鹿 55 菱田 裕二髙瀬 真尚氏 本間 忍 日高 本間牧場 454＋ 21：47．3	 167．3

45 トゥービーシック 牝4黒鹿55 横山 和生西森 功氏 古賀 史生 浦河 日優牧場 446＋ 21：47．61
 148．2�
44 スマートラビリンス 牝3栗 52

49 ▲秋山 稔樹大川 徹氏 小崎 憲 日高 株式会社ス
マート 458－ 21：47．92 128．9�

56 カッチョエペペ 牝4栗 55 大野 拓弥平田 修氏 牧 光二 新冠 川島牧場 B450± 01：48．1	 35．2�
（13頭）

売 得 金
単勝： 29，264，700円 複勝： 107，050，500円 枠連： 9，573，000円
馬連： 39，781，900円 馬単： 26，584，700円 ワイド： 37，580，400円
3連複： 64，993，200円 3連単： 121，407，400円 計： 436，235，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 510円 複 勝 � 140円 � 110円 � 150円 枠 連（2－7） 270円

馬 連 �� 450円 馬 単 �� 1，280円

ワ イ ド �� 220円 �� 460円 �� 210円

3 連 複 ��� 810円 3 連 単 ��� 5，060円

票 数

単勝票数 計 292647 的中 � 45756（2番人気）
複勝票数 計1070505 的中 � 69009（2番人気）� 770920（1番人気）� 59934（3番人気）
枠連票数 計 95730 的中 （2－7） 27305（1番人気）
馬連票数 計 397819 的中 �� 67153（1番人気）
馬単票数 計 265847 的中 �� 15466（5番人気）
ワイド票数 計 375804 的中 �� 45926（2番人気）�� 17644（5番人気）�� 50137（1番人気）
3連複票数 計 649932 的中 ��� 59937（1番人気）
3連単票数 計1214074 的中 ��� 17389（13番人気）

ハロンタイム 7．1―10．9―12．0―12．5―12．7―12．2―12．4―12．8―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．0―30．0―42．5―55．2―1：07．4―1：19．8―1：32．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．3―3F38．1
1
3
2－3，9（1，11）（4，10）（6，7）13，5－12－8
2（3，11）（1，9，10）－13，4，7，6，12，5，8

2
4
2－3（1，9）（10，11）4（6，7）13－5，12－8
2－（3，11，10）－（1，9）13－（4，7）（6，12）5，8

市場取引馬
勝馬の
紹 介

�ホウオウヒミコ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 サンデーサイレンス

2016．4．29生 牝4黒鹿 母 サ オ ヒ メ 母母 ハ ル カ ゼ 7戦1勝 賞金 16，600，000円
初出走 JRA

19068 7月19日 曇 良 （2函館2） 第6日 第8競走 ��1，800�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （芝・右）（500万円以下）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．9

良
良

79 メリディアンローグ 牡3黒鹿54 C．ルメール 山本 英俊氏 藤沢 和雄 安平 ノーザンファーム 466± 01：49．6 2．8�
22 ファントムグレイ 牡7芦 57 大野 拓弥山岸 桂市氏 杉浦 宏昭 日高 下河辺牧場 B442－ 21：49．81� 8．6�
811 クリノブレーヴ 牡3鹿 54 柴山 雄一栗本 博晴氏 長谷川浩大 青森 イズモリファーム B454＋ 21：49．9� 105．8�
67 ウインダークローズ 牡3青鹿54 和田 竜二�ウイン 梅田 智之 新冠 コスモヴューファーム 480＋ 41：50．0クビ 37．0�
33 ワタシヲマッテル 牝5栗 55 池添 謙一小田切有一氏 粕谷 昌央 浦河 木村牧場 474＋ 41：50．1� 11．2�
44 デルマラピスラズリ 牡3鹿 54 横山 和生浅沼 廣幸氏 小野 次郎 日高 ファニーヒルファーム 504± 0 〃 アタマ 79．5	
55 コスモギンガ 牝3芦 52 丹内 祐次岡田 繁幸氏 高橋 祥泰 日高 出口牧場 456－ 21：50．2� 4．5

710 アークロイヤル 牝4栗 55 藤岡 康太原 �子氏 今野 貞一 千歳 社台ファーム 426＋ 41：50．41 15．8�
68 マイネルシエル 牡3青 54 横山 武史 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 高橋 祥泰 新冠 ビッグレッドファーム 494－ 6 〃 クビ 31．8�
11 アウステルリッツ 	6黒鹿57 藤岡 佑介 
サンデーレーシング 高野 友和 安平 ノーザンファーム 474± 01：50．5クビ 5．3�
56 セレナアンバー 牝3鹿 52

49 ▲秋山 稔樹島川 利子氏 林 徹 千歳 社台ファーム 466± 01：50．6� 302．8�
812 アドマイヤレオ 牡4鹿 57

54 ▲山田 敬士近藤 旬子氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 486＋ 21：50．81
 7．2�
（12頭）

売 得 金
単勝： 32，821，200円 複勝： 50，935，300円 枠連： 6，881，300円
馬連： 46，768，500円 馬単： 21，712，700円 ワイド： 42，742，700円
3連複： 65，500，500円 3連単： 84，904，600円 計： 352，266，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 140円 � 240円 � 1，350円 枠 連（2－7） 1，140円

馬 連 �� 1，500円 馬 単 �� 2，160円

ワ イ ド �� 540円 �� 4，320円 �� 11，130円

3 連 複 ��� 34，660円 3 連 単 ��� 106，490円

票 数

単勝票数 計 328212 的中 � 92731（1番人気）
複勝票数 計 509353 的中 � 126515（1番人気）� 52390（5番人気）� 6767（10番人気）
枠連票数 計 68813 的中 （2－7） 4655（4番人気）
馬連票数 計 467685 的中 �� 24062（5番人気）
馬単票数 計 217127 的中 �� 7527（6番人気）
ワイド票数 計 427427 的中 �� 22182（5番人気）�� 2445（32番人気）�� 939（48番人気）
3連複票数 計 655005 的中 ��� 1417（81番人気）
3連単票数 計 849046 的中 ��� 578（302番人気）

ハロンタイム 12．7―11．7―11．9―12．2―12．1―11．8―12．0―12．5―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．7―24．4―36．3―48．5―1：00．6―1：12．4―1：24．4―1：36．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．0―3F37．2
1
3
12（2，5）7，3（9，10）6（1，11）4，8
12，5（2，7）3（1，9）10（6，11）（4，8）

2
4
12－（2，5）7，3，9（6，10）11，1（4，8）
12（2，5，7）（3，9）（1，10）11（6，8）4

勝馬の
紹 介

メリディアンローグ �
�
父 ディープインパクト �

�
母父 Marju デビュー 2019．8．4 札幌2着

2017．3．27生 牡3黒鹿 母 ジョリージョコンド 母母 Jioconda 8戦2勝 賞金 22，133，000円
〔3走成績による出走制限〕 セレナアンバー号は，「3走成績による出走制限」のため，令和2年9月19日まで平地競走に出走でき

ない。



19069 7月19日 曇 良 （2函館2） 第6日 第9競走 ��1，200�
し も き た は ん と う

下 北 半 島 特 別
発走14時15分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス（500万円以下）；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 10，600，000円 4，200，000円 2，700，000円 1，600，000円 1，060，000円
付 加 賞 231，000円 66，000円 33，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

66 メイショウミモザ 牝3芦 52 池添 謙一松本 好雄氏 池添 兼雄 浦河 三嶋牧場 452＋121：09．8 1．5�
44 グランチェイサー 牡3黒鹿54 岩田 康誠落合 幸弘氏 矢野 英一 新冠 村上 欽哉 452± 01：10．11� 5．5�
11 � タカミツリリー 牝5鹿 55 勝浦 正樹�アラキファーム 高橋 裕 新冠 アラキフアーム 480＋141：10．31� 88．9�
78 シルヴァーメテオ 牡6芦 57 山田 敬士ライオンレースホース� 加藤 和宏 浦河 宮内牧場 494± 01：10．4� 62．9�
810 ダンスロマネスク 牝4鹿 55 横山 和生 �社台レースホース戸田 博文 千歳 社台ファーム 472± 0 〃 アタマ 57．2	
55 カーフライターク 牡3黒鹿54 吉田 隼人 �サンデーレーシング 高野 友和 安平 ノーザンファーム 472＋ 81：10．61� 9．0

77 � デルマアンバリッド 牝4鹿 55 川島 信二浅沼 廣幸氏 堀井 雅広 日高 ファニーヒルファーム 486＋121：10．7	 103．9�
89 ベルダニューブ 牝5栗 55 藤岡 康太幅田 昌伸氏 藤岡 健一 日高 下河辺牧場 456－ 21：10．91	 27．3�
22 トーセンアミ 牝4黒鹿55 荻野 琢真島川 
哉氏 大久保龍志 千歳 社台ファーム 464＋ 61：11．32	 17．2�
33 アセンダント 牝4鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 田島 俊明 新ひだか 加野牧場 462－ 21：11．4クビ 5．5�
（10頭）

売 得 金
単勝： 37，651，000円 複勝： 95，578，600円 枠連： 6，918，600円
馬連： 42，691，800円 馬単： 31，276，700円 ワイド： 35，011，500円
3連複： 64，786，900円 3連単： 158，664，300円 計： 472，579，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 150円 複 勝 � 110円 � 130円 � 780円 枠 連（4－6） 350円

馬 連 �� 350円 馬 単 �� 470円

ワ イ ド �� 190円 �� 1，170円 �� 2，720円

3 連 複 ��� 4，930円 3 連 単 ��� 11，090円

票 数

単勝票数 計 376510 的中 � 190197（1番人気）
複勝票数 計 955786 的中 � 695923（1番人気）� 81063（2番人気）� 6483（9番人気）
枠連票数 計 69186 的中 （4－6） 14998（1番人気）
馬連票数 計 426918 的中 �� 93385（1番人気）
馬単票数 計 312767 的中 �� 49290（2番人気）
ワイド票数 計 350115 的中 �� 63034（1番人気）�� 6526（13番人気）�� 2715（22番人気）
3連複票数 計 647869 的中 ��� 9854（16番人気）
3連単票数 計1586643 的中 ��� 10365（34番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．0―11．4―11．9―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―33．7―45．1―57．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F36．1
3 3，6，9（2，4）（1，5）－（8，7）10 4 6，3（4，9）（2，1，5）8，7，10

勝馬の
紹 介

メイショウミモザ �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2019．8．10 札幌3着

2017．4．24生 牝3芦 母 メイショウベルーガ 母母 パ パ ゴ 11戦2勝 賞金 23，491，000円
〔制裁〕 メイショウミモザ号の騎手池添謙一は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について戒告。

19070 7月19日 曇 良 （2函館2） 第6日 第10競走 ��1，700�
こ ま ば

駒 場 特 別
発走14時50分 （ダート・右）

3歳以上，2勝クラス（1000万円以下）；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 266，000円 76，000円 38，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

68 ソリストサンダー 牡5黒鹿57 横山 武史村上 稔氏 高柳 大輔 新冠 村田牧場 482－ 41：44．3 7．1�
79 シャルロッテミノル 牝4鹿 55 団野 大成吉岡 實氏 中舘 英二 浦河 金成吉田牧場 536＋ 21：44．93� 3．6�
11 ペイシャキュウ 牝4鹿 55 山田 敬士北所 直人氏 蛯名 利弘 新冠 隆栄牧場 442＋ 61：45．11 17．6�
56 ヤ ウ ガ ウ 牡3鹿 54 C．ルメール �Gリビエール・

レーシング 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム B470－ 21：45．31� 3．3�
22 フェイバリット 牡3黒鹿54 横山 和生島川 �哉氏 小桧山 悟 日高 有限会社 エ

スティファーム 456－ 2 〃 クビ 41．0	
812 マンハッタンロック 牡6鹿 57 菱田 裕二 
サンデーレーシング 岡田 稲男 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 464－ 21：45．51 26．7�
33 � シュプリームゾーン 牡6黒鹿57 柴山 雄一村上 憲政氏 高柳 大輔 新ひだか 岡田牧場 516＋ 21：46．13� 90．4�
44 ソルトイブキ 牡4黒鹿57 国分 恭介杉浦 敏夫氏 木原 一良 新ひだか 野坂牧場 490＋ 21：46．31� 4．6

811 ホウオウライジン 牡4栗 57 坂井 瑠星小笹 芳央氏 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム B480－ 41：46．61	 14．2�
67 � モンタナドライブ 牡4黒鹿57 松田 大作 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 本田 優 浦河 
川フアーム 446＋ 6 〃 ハナ 87．7�
55 ブラックカード 牡6黒鹿57 吉田 隼人岡 浩二氏 鈴木 孝志 新冠 有限会社 大

作ステーブル B472－ 41：47．02� 19．5�
710 イーサンティラノ 牡3黒鹿54 古川 吉洋国本 勇氏 昆 貢 新冠 佐藤 静子 448－ 21：47．32 16．9�

（12頭）

売 得 金
単勝： 42，447，100円 複勝： 57，978，400円 枠連： 11，536，100円
馬連： 81，053，800円 馬単： 31，775，800円 ワイド： 60，186，500円
3連複： 116，733，400円 3連単： 136，636，000円 計： 538，347，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 710円 複 勝 � 230円 � 180円 � 360円 枠 連（6－7） 1，140円

馬 連 �� 1，420円 馬 単 �� 3，910円

ワ イ ド �� 630円 �� 1，960円 �� 970円

3 連 複 ��� 8，000円 3 連 単 ��� 38，950円

票 数

単勝票数 計 424471 的中 � 47573（4番人気）
複勝票数 計 579784 的中 � 64386（4番人気）� 100255（2番人気）� 36016（6番人気）
枠連票数 計 115361 的中 （6－7） 7836（5番人気）
馬連票数 計 810538 的中 �� 44159（6番人気）
馬単票数 計 317758 的中 �� 6081（14番人気）
ワイド票数 計 601865 的中 �� 25525（6番人気）�� 7579（25番人気）�� 15983（9番人気）
3連複票数 計1167334 的中 ��� 10940（31番人気）
3連単票数 計1366360 的中 ��� 2543（143番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―11．7―12．3―12．4―11．9―12．5―12．3―13．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―29．5―41．8―54．2―1：06．1―1：18．6―1：30．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．1―3F38．2
1
3
・（9，11）－10（3，8）5，4（1，6）－12，7＝2・（9，11）－（10，8）3（1，5，4）6（7，12）2

2
4
9，11，10（3，8）（1，5，4）6－（7，12）－2・（9，8）11－3（1，10，4）（5，6）（12，2）7

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ソリストサンダー �
�
父 トビーズコーナー �

�
母父 スペシャルウィーク デビュー 2017．8．13 小倉4着

2015．5．2生 牡5黒鹿 母 ラヴソースウィート 母母 キソティックラヴ 17戦3勝 賞金 49，232，000円



19071 7月19日 曇 良 （2函館2） 第6日 第11競走
サマー2000シリーズ

��
��2，000�第56回農林水産省賞典 函館記念（ＧⅢ）

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，1．7．13以降2．7．12まで1回以上出走馬，除未出走馬および未勝利馬；負担
重量は，ハンデキャップ

農林水産大臣賞・函館市長賞（1着）
賞 品

本 賞 41，000，000円 16，000，000円 10，000，000円 6，200，000円 4，100，000円
付 加 賞 560，000円 160，000円 80，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

714 アドマイヤジャスタ 牡4鹿 54 吉田 隼人近藤 旬子氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 510－ 21：59．7 77．3�
36 ド ゥ オ ー モ 牡7鹿 53 藤岡 康太広尾レース� 野中 賢二 新ひだか 藤原牧場 472－ 21：59．91� 58．4�
12 バイオスパーク 牡5黒鹿55 和田 竜二宮田 直也氏 浜田多実雄 浦河 小島牧場 476－ 62：00．0クビ 7．2�
510 トーラスジェミニ 牡4鹿 56 木幡 育也柴原 榮氏 小桧山 悟 新冠 川上牧場 478± 02：00．1� 7．9�
47 	 レイホーロマンス 牝7鹿 51 団野 大成永井 啓弍氏 橋田 満 浦河 辻 牧場 416－20 〃 ハナ 58．9�
24 ランフォザローゼス 牡4鹿 55 武 豊窪田 芳郎氏 藤沢 和雄 安平 ノーザンファーム 504± 0 〃 アタマ 37．1	
35 カウディーリョ 牡4黒鹿55 藤岡 佑介 
キャロットファーム 堀 宣行 安平 ノーザンファーム 450－ 42：00．2クビ 4．2�
23 	 ミスマンマミーア 牝5栗 52 池添 謙一吉田 勝利氏 寺島 良 日高 新生ファーム 454－122：00．41
 14．5�
612 プレシャスブルー 牡6鹿 54 石川裕紀人石瀬 浩三氏 相沢 郁 新冠 石郷岡 雅樹 430－20 〃 ハナ 21．5

48 � ベストアプローチ �6栗 56 横山 武史ゴドルフィン 小島 茂之 英 Car Colston

Hall Stud 496＋ 42：00．93 7．9�
11 レ イ エ ン ダ 牡5黒鹿57 C．ルメール 
キャロットファーム 藤沢 和雄 安平 ノーザンファーム B488＋ 2 〃 ハナ 5．3�
59 レッドサイオン 牡4鹿 54 岩田 康誠 �東京ホースレーシング 藤沢 和雄 安平 ノーザンファーム B458－102：01．22 16．8�
713 ニシノデイジー 牡4鹿 56 勝浦 正樹西山 茂行氏 高木 登 浦河 谷川牧場 490＋ 22：01．41� 10．3�
816 マイネルファンロン 牡5青鹿55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 手塚 貴久 新冠 ビッグレッドファーム 480＋ 22：01．5クビ 22．6�
611 スズカロング 牡6鹿 51 菱田 裕二永井 啓弍氏 橋田 満 浦河 辻 牧場 490－ 62：01．71
 23．1�
815 ナイトオブナイツ 牡7栗 55 国分 恭介市川義美ホール

ディングス� 池添 兼雄 千歳 社台ファーム 456－ 22：02．87 184．5�
（16頭）

売 得 金
単勝： 200，252，100円 複勝： 277，368，000円 枠連： 109，768，500円
馬連： 680，982，300円 馬単： 217，246，200円 ワイド： 459，934，800円
3連複： 1，478，468，700円 3連単： 1，510，466，600円 計： 4，934，487，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 7，730円 複 勝 � 1，480円 � 1，280円 � 250円 枠 連（3－7） 2，040円

馬 連 �� 131，670円 馬 単 �� 277，090円

ワ イ ド �� 28，390円 �� 8，650円 �� 5，100円

3 連 複 ��� 283，880円 3 連 単 ��� 3，432，870円

票 数

単勝票数 計2002521 的中 � 20706（15番人気）
複勝票数 計2773680 的中 � 44169（15番人気）� 51457（14番人気）� 354458（2番人気）
枠連票数 計1097685 的中 （3－7） 41618（8番人気）
馬連票数 計6809823 的中 �� 4008（114番人気）
馬単票数 計2172462 的中 �� 588（231番人気）
ワイド票数 計4599348 的中 �� 4158（114番人気）�� 13726（84番人気）�� 23411（63番人気）
3連複票数 計14784687 的中 ��� 3906（443番人気）
3連単票数 計15104666 的中 ��� 319（2973番人気）

ハロンタイム 12．4―11．2―11．7―11．7―11．8―11．8―12．0―12．1―12．4―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―23．6―35．3―47．0―58．8―1：10．6―1：22．6―1：34．7―1：47．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．1―3F37．1
1
3
10（1，9）11（2，5，16）14（4，13）－8（7，15）（3，12）－6
10（1，9）11（2，5，16）（4，14）（3，13，8）（6，7，15，12）

2
4
10，9（1，11）（2，5）16（4，14）13－8（3，7，15）12，6
10，1（2，5，9）（11，14）（4，16）（6，3，8）（7，13，12）－15

市場取引馬
勝馬の
紹 介

アドマイヤジャスタ �
�
父 ジャスタウェイ �

�
母父 エ リ シ オ デビュー 2018．6．24 阪神2着

2016．3．19生 牡4鹿 母 アドマイヤテレサ 母母 ヒ ー ド 14戦3勝 賞金 95，828，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ドンアルゴス号

19072 7月19日 曇 良 （2函館2） 第6日 第12競走 ��
��1，200�

し お さ い

潮 騒 特 別
発走16時05分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス（1000万円以下）；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 357，000円 102，000円 51，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

36 � タイセイブランシュ 牝4芦 55 大野 拓弥田中 成奉氏 新開 幸一 新ひだか 前川 勝春 466－ 21：09．5 12．6�
714 タガノカルラ 牡4鹿 57 松田 大作八木 良司氏 本田 優 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 464＋ 4 〃 アタマ 17．4�
815 ウォーターエデン 牝4鹿 55 菱田 裕二山岡 良一氏 岡田 稲男 新冠 須崎牧場 486± 0 〃 ハナ 3．7�
11 � ミニオンペール 牝4鹿 55 黛 弘人 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 小手川 準 新冠 サンローゼン 478＋ 21：09．6	 4．6�
713 ブリングイットオン 牝4鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 宮 徹 新ひだか 岡田牧場 454＋ 41：09．81
 53．9�
59 ビックピクチャー 牝4鹿 55 荻野 琢真廣崎利洋HD� 藤原 英昭 日高 Shall Farm 430＋20 〃 アタマ 21．0	
23 キャスパリーグ 牝6鹿 55 岩田 康誠杉山 忠国氏 浅見 秀一 新ひだか 明治牧場 454± 0 〃 アタマ 8．3

510 タイキラトナンジュ 牡8鹿 57 横山 武史�大樹ファーム 萱野 浩二 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 464＋ 41：09．9	 19．4�
611 シゲルベンガルトラ 牡6栗 57 柴山 雄一森中 蕃氏 和田 勇介 新冠 石田牧場 488＋ 41：10．11
 45．3

35 エンジェルカナ 牝4栗 55 吉田 隼人 �ブルースターズファーム 高橋 祥泰 新冠 ビッグレッドファーム 432＋ 41：10．2	 34．3�
48 ブラックアウト 牡4黒鹿57 国分 恭介 �エクワインレーシング 岩戸 孝樹 新冠 安達 洋生 482± 01：10．51� 83．6�
612 ヴァラークラウン 牝3黒鹿52 古川 吉洋ゴドルフィン �島 一歩 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 468－ 4 〃 クビ 11．8�
24 
 ジ ゲ ン 牡3鹿 54 池添 謙一林 正道氏 浅見 秀一 米 Diamond A

Racing Corp. 440－ 81：10．6クビ 7．1�
47 テーオーアマゾン 牡4青鹿57 水口 優也小笹 公也氏 浜田多実雄 日高 ヤナガワ牧場 486＋ 4 〃 クビ 109．0�
12 イルヴェントデーア 牝4鹿 55 藤岡 佑介 �Gリビエール・

レーシング 金成 貴史 浦河 ディアレスト
クラブ 448± 01：10．92 15．1�

816� ドリームジャンボ 牝5鹿 55 横山 和生�ミルファーム 南田美知雄 新冠 ヒカル牧場 484± 01：11．32	 28．6�
（16頭）

売 得 金
単勝： 80，185，300円 複勝： 106，533，800円 枠連： 29，394，700円
馬連： 143，013，700円 馬単： 51，813，700円 ワイド： 116，291，600円
3連複： 232，618，900円 3連単： 242，805，900円 計： 1，002，657，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，260円 複 勝 � 330円 � 360円 � 150円 枠 連（3－7） 4，030円

馬 連 �� 8，220円 馬 単 �� 15，040円

ワ イ ド �� 2，050円 �� 710円 �� 780円

3 連 複 ��� 7，150円 3 連 単 ��� 58，070円

票 数

単勝票数 計 801853 的中 � 50565（6番人気）
複勝票数 計1065338 的中 � 72447（6番人気）� 65322（7番人気）� 232182（1番人気）
枠連票数 計 293947 的中 （3－7） 5639（18番人気）
馬連票数 計1430137 的中 �� 13473（29番人気）
馬単票数 計 518137 的中 �� 2583（57番人気）
ワイド票数 計1162916 的中 �� 13899（23番人気）�� 43283（4番人気）�� 39183（5番人気）
3連複票数 計2326189 的中 ��� 24390（16番人気）
3連単票数 計2428059 的中 ��� 3031（169番人気）

ハロンタイム 12．0―10．6―11．1―11．8―11．9―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．6―33．7―45．5―57．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．9―3F35．8
3 12（6，16）（1，2，4）（5，15）（8，9，13）（7，11）（3，14）10 4 ・（12，6）16（1，2）（4，15）5（8，13）（7，9，14）11（3，10）

勝馬の
紹 介

�タイセイブランシュ �
�
父 ルーラーシップ �

�
母父 エンドスウィープ

2016．2．25生 牝4芦 母 タイセイハニー 母母 ロ ザ ヴ ィ ア 12戦2勝 賞金 27，307，000円
初出走 JRA

３レース目



（2函館2）第6日 7月19日（日曜日） 雨後曇 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 153頭 本 賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

245，180，000円
24，120，000円
2，020，000円
29，260，000円
65，178，500円
4，479，500円
1，468，800円

勝馬投票券売得金
638，742，200円
975，806，700円
225，809，800円
1，302，607，500円
524，731，200円
995，403，000円
2，420，381，200円
2，807，514，200円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 9，890，995，800円

総入場人員 0名 （有料入場人員 0名）

特 記 事 項
第2回函館競馬第6日は，新型コロナウイルスの感染拡大防止のため，無観客で開催を実施した。



令和2年度 第2回函館競馬 総計

競走回数 72回 出走延頭数 857頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

1，245，500，000円
27，480，000円
138，810，000円
8，141，000円
141，910，000円
362，289，000円
24，067，000円
8，227，200円

勝馬投票券売得金
3，320，970，900円
4，687，235，900円
827，680，700円
5，211，516，700円
2，431，579，800円
4，246，371，200円
8，393，071，200円
11，209，952，000円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 40，328，378，400円

総入場延人員 0名 （有料入場延人員 0名）

特 記 事 項
第 2回函館競馬は，新型コロナウイルスの感染拡大防止のため，無観客で開催を実施した。
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